

К Году российского кино на одной из веток столичного метро запустили именной поезд

25.03.2016

Поезд, посвящённый [Году российского кино](#), начал курсировать на Кольцевой линии метро. Именной состав «Герои на все времена» стал тринадцатым тематическим составом столичной подземки. Об этом сообщает [портал мэра и правительства Москвы](#).

«Это достойный подарок нашим пассажирам. Мы и дальше будем запускать тематические поезда. Мы также выпустили миллион билетов, посвящённых Году российского кино», — отметил начальник метрополитена Дмитрий Пегов.

[Поезд](#) стал совместным проектом метрополитена, Минкультуры РФ и киностудии имени Горького. Его вагоны превратились в мобильную экспозицию из редких фотографий, кадров из фильмов и старинных киноафиш. Четыре вагона состава посвящены истории отечественного кино XX века и таким фильмам, как «Тихий Дон», «Морозко», «Доживём до понедельника» и «Карнавал». Еще один посвящён легендарным актёрам и режиссёрам Иннокентию Смоктуновскому, Олегу Табакову, Юрию Никулину, Василию Шукшину, Станиславу Ростоцкому и другим.

«Мы готовы сделать и другие такие поезда, чтобы поездка проходила веселее, чтобы можно было узнать что-то новое об истории, о наших великих режиссёрах, актёрах, о нашем великом кинематографе», — отметил глава Министерства культуры РФ Владимир Мединский.

Фото: [портал мэра и правительства Москвы](#)

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2652601.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)